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ΣΗΜΕΙΑ ΓΕΝΙΚΟY ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ: 

 ΜΙΚΡΑ ΚΑΙ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ ΑΠΟ ΤΙΣ  

ΕΠΑΡΧΙΕΣ ΛΑΡΝΑΚΑΣ— ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΒΟΡΟΚΛΗΝΗΣ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ 

ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ PARTERRE 

Με τίτλο «Ο Χωροταξικός Σχεδιασμός και η Ανάπτυξη της Κοινότητας Βορόκληνης» 

πραγματοποιήθηκε Συνάντηση των Κοινωνικών Εταίρων της εν λόγω Κοινότητας (eTM), 

στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Προγράμματος PARTERRE, στο Κοινοτικό Μέγαρο                     

Βορόκληνης, την Πέμπτη 23 Φεβρουαρίου 2012, από τις 16.30  μέχρι τις 21.30. 

Σκοπός του Προγράμματος PARTERRE είναι η ηλεκτρονική διαβούλευση                    

κοινωνικών εταίρων και πολιτών στο χωροταξικό και περιβαλλοντικό σχεδιασμό 

και στην περιφερειακή/τοπική ανάπτυξη, μέσα από τη χρήση δυο μεθοδολογικών 

εργαλείων: την ηλεκτρονική Συνάντηση της Πόλης (electronic Town Meeting) και το 

DEMOS-plan. 

Εταίροι στο Πρόγραμμα αυτό είναι: Κοινοτικό Συμβούλιο Βορόκληνης, Περιφέρεια               

Τοσκάνης, Πανεπιστήμιο Παλέρμο, Πόλη του Αμβούργου, Πανεπιστήμιο Turku                      

Archipelago Φιλανδία, Πανεπιστήμιο Ulster Μπέλφαστ, Οργανισμός Aventura Urbana       

Ιταλία και Οργανισμός Tutech Γερμανία. 

Η εκδήλωση άνοιξε με το χαιρετισμό του Προέδρου του Κ.Σ Βορόκληνης κ. Χρυσόστομου 

Παρπούνα. Σε συνέχεια  ο Διευθυντής της Αναπτυξιακής Εταιρείας Επαρχίας Λάρνακας - 

Αμμοχώστου κ. Μιχάλης Ζάνος τόνισε την σημασία δημιουργίας μακροπρόθεσμου            

Σχεδίου Ανάπτυξης της Κοινότητας Βορόκληνης. Ανέφερε επίσης ότι το εν λόγω          

Πρόγραμμα, το οποίο χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση, συνδέεται απόλυτα 

με τις ανάγκες της κοινότητας και η υλοποίηση του εξυπηρετεί τον πιο πάνω σχεδιασμό. 

Κατά τη διάρκεια της Συνάντησης διεξήχθηκε δομημένος διάλογος σε συγκεκριμένες          

θεματικές όπως ο χωροταξικός σχεδιασμός, η προώθηση ανάπτυξης έργων υποδομής 

και άλλων θεμάτων, τις οποίες ανέλυε ο Γραμματέας του Κ.Σ Βορόκληνης κ. Αντρέας                

Θεοδοσίου, με συντονιστή το κ. Μιχάλη Ζάνο.  

Οι κοινωνικοί εταίροι αντάλλαξαν απόψεις μέσα από μια δομημένη ηλεκτρονική                 

διαβούλευση από την οποία στο τέλος της συνάντησης είχαν  την ευκαιρία να λάβουν   

γνώση των αποτελεσμάτων. 

Με τον εποικοδομητικό διάλογο και την ενεργό συμμετοχή των κοινωνικών εταίρων η        

εκδήλωση ολοκληρώθηκε με εισηγήσεις και προτάσεις από όλες τις θεματικές, οι οποίες 

θα υποβληθούν επίσημα προς το Κοινοτικό Συμβούλιο Βορόκληνης για να ληφθούν            

σοβαρά υπόψη στο χωροταξικό σχεδιασμό και ανάπτυξη της Κοινότητας. 

Οι εργασίες της Συνάντησης έληξαν με απόλυτη επιτυχία και άφησαν σε όλους τους          

παρευρισκομένους και ιδιαίτερα στους κοινωνικούς εταίρους άριστες εντυπώσεις όσον 

αφορά την πρωτοβουλία,  την οργάνωση, τη θεματολογία  και τη μεθοδολογία. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Νέο Διοικητικό Συμβούλιο της Αναπτυξιακής Εταιρείας Επαρχίας Λάρνακας 

Συνέντευξη του νέου Προέδρου της Αναπτυξιακής Εταιρείας Επαρχίας Λάρνακας              

κ. Λούη  Κουμενίδη  
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Στο πλαίσιο υλοποίησης του Άξονα 4 – LEADER του Προγράμματος Αγροτικής 

Ανάπτυξης 2007-2013 και συγκεκριμένα του Μέτρου 4.2, υλοποιείται το Σχέδιο 

Διατοπικής Συνεργασίας «Περιπλανήσεις σε Μειονεκτικές Περιοχές της            

Κύπρου». Στο Σχέδιο συμμετέχουν οι εγκεκριμένες Ομάδες Τοπικής Δράσης που 

υλοποιούν Τοπικά Προγράμματα LEADER στις περιοχές παρέμβασής τους.      

Τις Ομάδες αποτελούν η Αναπτυξιακή Εταιρεία Επαρχίας Λάρνακας ΛΤΔ,      

Αναπτυξιακή Εταιρεία Πάφου Αφροδίτη ΛΤΔ, η Αναπτυξιακή Εταιρεία              

Κοινοτήτων Περιοχής Τροόδους και η Αναπτυξιακή Εταιρεία Επαρχίας                    

Λεμεσού ΛΤΔ. 

Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Τ Ι Κ Ο  Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Α Ν Ε Τ Ε Λ  

Τ Ε Υ Χ Ο Σ  2  

Κεντρικός άξονας υλοποίησης του Σχεδίου Διατοπικής Συνεργασίας είναι η   

δημιουργία του Δικτύου «Όμορφα Χωριά της Κύπρου». Στο πλαίσιο              

υλοποίησης του Σχεδίου περιλαμβάνονται διάφορες δράσεις προβολής του 

Δικτύου, όπως η δημιουργία ιστοσελίδας, η δημιουργία διαδρομών και          

ολοκληρωμένων προτάσεων επίσκεψης για τα χωριά του Δικτύου, έκδοση 

έντυπου οδηγού, οργάνωση εκπαιδευτικών δράσεων με τη συμμετοχή          

μαθητών των χωριών, δημοσιογραφικές επισκέψεις στα χωριά,               

ημερίδα/συνέδριο προβολής του Σχεδίου κ.α. 

Έχουν ήδη καθοριστεί ποσοτικά και ποιοτικά κριτήρια για την ένταξη περιοχών 

στο Δίκτυο «Όμορφα Χωριά της Κύπρου». Τα κριτήρια θέτουν τους βασικούς 

όρους ένταξης και ορίζουν τις προδιαγραφές που οι οικισμοί οφείλουν να        

διαθέτουν για την ένταξή τους. Η διαδικασία αξιολόγησης των οικισμών που θα 

εκδηλώσουν ενδιαφέρον ένταξης στο Δίκτυο, μέσα από σχετικό έντυπο, θα    

γίνει από επιτροπή που ορίζει η Ομάδα Διαχείρισης του Σχεδίου. Στο Δίκτυο θα 

ενταχθούν, σε πρώτη φάση, μέχρι και πέντε Αρχές Τοπικής Αυτοδιοίκησης από 

κάθε Ομάδα Τοπικής Δράσης.  

Η υποβολή εκδήλωσης ενδιαφέροντος γίνεται μέσα από τη συμπλήρωση του 

σχετικού εντύπου, με καταληκτική ημέρα υποβολής την Παρασκευή,          

16 Μαρτίου 2012 και ώρα 12:00.  

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλώ απευθύνεστε στον υπεύθυνο       

λειτουργό  κ. Μάκη Παπαμιχαήλ. 

Επαναφορά στην Αρχική Σελίδα 

Δίκτυο «Όμορφα Χωριά της Κύπρου» 
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Στα πλαίσια υλοποίησης του προγράμματος είναι και η «Δημιουργία               

Δικτύου Επιχειρήσεων στην Επαρχία Λάρνακας»  όπου θα στοχεύει στη 

δικτύωση των αγροτουριστικών επιχειρήσεων της περιοχής και στη              

δικτύωση των επιχειρήσεων  μεταποίηση αγροτικών προϊόντων και                    

παρασκευή τοπικών παραδοσιακών προϊόντων. 

 Η συνεργασία μεταξύ των δυο δικτύων θα διευκολύνει την μεταφορά            

τεχνολογίας, τεχνογνωσίας, καλών πρακτικών, καθώς και την προβολή 

και προώθηση των προϊόντων και υπηρεσιών, ανάμεσα στις δυο                  

περιοχές εφαρμογής της δράσης. Παράλληλα σε αυτό το στάδιο θα     

πραγματοποιηθούν συναντήσεις εμψύχωσης και προώθησης της                  

συμμετοχής των αγροτικών επιχειρήσεων στο Δίκτυο. Η Αναπτυξιακή  

Εταιρεία Επαρχίας Λάρνακας θα καλύψει τις ανάγκες του Δικτύου, θα 

προωθήσει την ενίσχυση της συνεργασίας των επιχειρήσεων σε επίπεδο 

περιοχής παρέμβασης του Έργου, θα αναλάβει τη διευθέτηση του                 

σχηματισμού του Δικτύου, τη σύσταση και την καλύτερη οργάνωση του. 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να                    

αποτείνονται: 

Λειτουργοί Ενημέρωσης: Δρ. Ευδοκία Μπαλαμού, Γιώργος Ττοφαλλή 

Αγίου Λάζαρου 2Β, 7040, Βορόκληνη, Λάρνακα 

Τηλ: 24 815280, Φαξ: 24 636817    Email: info@anetel.com  

Επαναφορά στην Αρχική Σελίδα 

 

 

 

Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Τ Ι Κ Ο  Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Α Ν Ε Τ Ε Λ  

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΔΙΚΤΥΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑ ΛΑΡΝΑΚΑΣ  

Η Αναπτυξιακή Εταιρείας Επαρχίας Λάρνακας πληροφορεί το κοινό ότι 

έχει εγκριθεί ως Συντονιστής Εταίρος στην υλοποίηση του Ευρωπαϊκού 

Προγράμματος «Αγροτοεπιχειρείν»  της κοινοτικής πρωτοβουλίας     

Interreg Ελλάδα – Κύπρος. 

Τομείς ενδιαφέροντος του Έργου είναι οι αγροτουριστικές υπηρεσίες    

εστίασης και σίτισης, η μεταποίηση γεωργοκτηνοτροφικών προϊόντων και 

η παρασκευή τοπικών παραδοσιακών προϊόντων (χειροτεχνία,               

κεντήματα κ.α). Μέσα από το Έργο αναμένεται να μεταφερθεί                     

τεχνογνωσία και εμπειρία ανάμεσα στους εταίρους του Έργου και τους 

επιχειρηματίες της περιοχής παρέμβασης, να βελτιωθεί η εξωστρέφεια 

των επιχειρήσεων της υπαίθρου, να ενισχυθούν οι εναλλακτικές μορφές 

τουρισμού στην περιοχή παρέμβασης, να εκσυγχρονιστεί η λειτουργία 

των επιχειρήσεων μέσα από τη χρησιμοποίηση ΤΠΕ, να βελτιωθούν οι 

μέθοδοι προβολής και προώθησης των τοπικών προϊόντων, να ενισχυθεί 

και να ενδυναμωθεί ο κοινωνικός και παραγωγικός ιστός της περιοχής 

παρέμβασης και να ενισχυθεί η απασχόληση, να αυξηθεί η δια βίου                

συμμετοχή στη μάθηση και στην κατάρτιση. Όλες οι ενέργειες του Έργου 

θα έχουν ως γνώμονα την εφαρμογή πρακτικών φιλικών προς το                  

περιβάλλον. 
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Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Τ Ι Κ Ο  Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Α Ν Ε Τ Ε Λ  

Οι δράσεις που υλοποιούνται μέσα από το Μέτρο 4.1 του Τοπικού 
Προγράμματος Αλιευτικών Περιοχών Λάρνακας – Αμμοχώστου   
στόχο έχουν να διαδραματίσουν σημαντικό και συμπληρωματικό  
ρόλο στην επίλυση των κυριότερων αναπτυξιακών προβλημάτων 
που χαρακτηρίζουν την περιοχή παρέμβασης. Απώτερο στόχο 
έχουν να προσδώσουν στους αλιείς της περιοχής παρέμβασης τη 
δυνατότητα διαφοροποίησης της δραστηριότητάς τους, καθώς και 
την ενδυνάμωση του αλιευτικού χαρακτήρα των συγκεκριμένων   
περιοχών. Την περιοχή παρέμβασης συναποτελούν 3 Δήμοι 
(Λάρνακας, Παραλιμνίου, Αγίας Νάπας) και 5 Κοινότητες (Μαρί,   
Ζύγι, Ορμήδεια, Ξυλοτύμπου, Λιοπέτρι) της Επαρχίας Λάρνακας και 
Αμμοχώστου.  

Δράση 4.1.1/1 Ενίσχυση του Αλιευτικού Τουρισμού 

Σκοπός του Σχεδίου είναι η χρηματοδότηση ενεργειών που θα δίνουν την ευκαιρία στους απασχολούμενους 

στον αλιευτικό κλάδο να διαφοροποιήσουν τη δραστηριότητά τους, με κατεύθυνση τον τριτογενή τομέα της 

οικονομίας, δηλ. την παροχή τουριστικών υπηρεσιών. Ο συνολικός προϋπολογισμός που θα διατεθεί,      

ανέρχεται στο ποσό των €145.000. 
Δικαιούχοι είναι φυσικά ή νομικά πρόσωπα, αλιείς και ιδιοκτήτες επαγγελματικών αλιευτικών σκαφών               

εγγεγραμμένων στο Κυπριακό Μητρώο Αλιευτικών Σκαφών (ΜΑΣ), οι οποίοι κατέχουν επαγγελματική άδεια  

αλιείας και προβαίνουν σε δραστηριότητες ενίσχυσης του αλιευτικού τουρισμού. Εξαιρούνται οι κάτοχοι   

επαγγελματικών αδειών αλιείας κατηγορίας Γ και τράτας βυθού. 

Περισσότερες πληροφορίες 

Δράση 4.1.1/8 Ανάπλαση και Επέκταση Υποδομών Αλιευτικών Περιοχών 

Μέσω της Δράσης επιδιώκεται η αναβάθμιση του οικιστικού περιβάλλοντος, η βελτίωση των υποδομών στα 

αλιευτικά καταφύγια και η τοπιοτέχνηση της περιοχής των αλιευτικών καταφυγίων, καθώς και άλλων σημείων 

θαλάσσιου ενδιαφέροντος. 

Ο συνολικός προϋπολογισμός που θα διατεθεί, ανέρχεται στο ποσό των €280.000. Ο μέγιστος                    

προϋπολογισμός δημόσιας δαπάνης ενός έργου ορίζεται στις €200.000 και ο ελάχιστος προϋπολογισμός 

στις €100.000. Το Μέτρο χρηματοδοτείται κατά 50% από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Αλιείας και κατά 50% από 

την Κυπριακή Δημοκρατία. Στο πλαίσιο της πιο πάνω δράσης χρηματοδοτείται οι δαπάνες των υποδομών, 

των εργασιών, του εξοπλισμού των Έργων κ.α. 

Περισσότερες πληροφορίες 

Δράση 4.1.1/9 Δημιουργία Θεματικών Μουσείων 

Μέσω της Δράσης επιδιώκεται η προβολή της περιοχής στους επισκέπτες, που θα συμβάλει στη διατήρηση 

και μεταβίβαση της κληρονομιάς στους νέους της περιοχής. Τα Μουσεία θα λειτουργήσουν ως πόλοι έλξης, 

με επίκεντρο τα τοπικά αλιευτικά προϊόντα και θαλάσσια είδη, την ιστορία και την παραδοσιακή αλιευτική 

προσπάθεια, για οργανωμένες και μεμονωμένες περιηγήσεις, με σκοπό τη διαμόρφωση των κατάλληλων 

προορισμών και διαδρομών και την προώθηση των ήπιων και εναλλακτικών μορφών τουρισμού. 
Δικαιούχοι είναι οι Αρχές Τοπικής Αυτοδιοίκησης της περιοχής παρέμβασης του Τοπικού Προγράμματος, 

καθώς και οι Επαρχιακές Διοικήσεις Λάρνακας και Αμμοχώστου. Την περιοχή παρέμβασης του Τοπικού 

Προγράμματος Αλιευτικών Περιοχών Λάρνακας – Αμμοχώστου συναποτελούν οι Δήμοι Λάρνακας, Αγίας 

Νάπας και Παραλιμνίου και τα Κ.Σ. Μαρί, Ζύγι, Ορμήδεια, Ξυλοτύμπου και Λιοπέτρι. 

Περισσότερες πληροφορίες 

Επαναφορά στην Αρχική Σελίδα 

 

 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΛΙΕΙΑΣ 2007-2013:                                                                                         

ΜΕΤΡΟ 4.1 ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΛΙΕΥΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ 

http://www.anetel.com/default.asp?parid=12&ID=134
http://www.anetel.com/default.asp?parid=12&ID=135
http://www.anetel.com/default.asp?parid=12&ID=136


 

Το συγκεκριμένο πρόγραμμα θα καλύψει την ανάγκη για                  

επιμόρφωση στελεχών που παράλληλα με τα καθήκοντά τους 

καλούνται να οργανώσουν, να συντονίσουν κάποιες εκδηλώσεις 

ή καμπάνιες αλλά δεν έχουν την απαιτούμενη κατάρτιση.                 

Με την παρακολούθηση του προγράμματος θα καταγραφεί βήμα 

προς βήμα η διαδικασία οργάνωσης, υλοποίησης και διοίκησης 

επιτυχημένων εκδηλώσεων βάση των αναγκών που υπάρχουν 

σε Επιχειρήσεις και Οργανισμούς , στους Δήμους και στις                

Κοινότητες.  

 

Περιγραφή Υποψηφίων για συμμετοχή: 

 

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε στελέχη φορέων, οργανισμών ή εταιρειών 

που ασχολούνται με δημόσιες σχέσεις και οργάνωση εκδηλώσεων,                 

εκθέσεων, σεμιναρίων και συνεδρίων. 

 

 

 

Ημερομηνία και ώρες:  7 & 8 Μαρτίου 2012  από τις 8:30π.μ. μέχρι τις 17:00μ.μ.*  

Συνολική Διάρκεια Προγράμματος: 14 ώρες  

Κατά την διάρκεια του προγράμματος θα γίνουν διαλείμματα για καφέ καθώς επίσης και για 

ελαφρύ γεύμα για όλους τους συμμετέχοντες. 

Σ Ε Λ Ι Δ Α  5  
Τ Ε Υ Χ Ο Σ  2  

Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Τ Ι Κ Ο  Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Α Ν Ε Τ Ε Λ  

 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚH ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 

 

Κόστος Προγράμματος:.€420,00 ανά άτομο, συν €63,00 Φ.Π.Α. 

Χορηγία ΑνΑΔ: Για όλες τις επιχειρήσεις € 182,00 

Τελικό Πληρωτέο κόστος: €238,00 συν €63,00 Φ.Π.Α.(Σύνολο €301,00) 

Σημειώσεις: 

 

Όροι πληρωμής: 

 

Τα δίδακτρα για κάθε συμμετέχοντα εξοφλούνται πριν από την έναρξη του       

σεμιναρίου με επιταγή στο όνομα Τ.Τ. Κέντρο Εκπαίδευσης και Κατάρτισης    

Λάρνακας ΛΤΔ ή με έμβασμα στο λογαριασμό της εταιρεία.  

 

 

Για περισσότερες πληροφορίες απευθύνεστε  στο τηλέφωνο 24 644477,  

φαξ. 24 644550,e-mail: esarri@kekal.com.cy ή mpappoulos@kekal.com.cy 

 

Χώρος Διεξαγωγής: Τ.Τ. Κέντρο Εκπαίδευσης & Κατάρτισης Λάρνακας 

                       Αγίου Λαζάρου 2Α,  Βορόκληνη 

 

 

*Οι ημερομηνίες πιθανόν να αλλάξουν 
Επαναφορά στην Αρχική Σελίδα 

mailto:esarri@kekal.com.cy
mailto:mpappoulos@kekal.com.cy


 

 

Σ Ε Λ Ι Δ Α  6  

Τ Ε Υ Χ Ο Σ  2  

Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Τ Ι Κ Ο  Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Α Ν Ε Τ Ε Λ  

 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ                         
ΕΤΑΙΡΩΝ (ΤΟΠΙΚΩΝ ΑΡΧΩΝ, ΜΚΟ, ΑΚΑΔΗΜΑΙΚΩΝ                

ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΗΜΙΚΡΑΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ)  

 

Η προτεινόμενη δράση αποσκοπεί στην εκπαίδευση λειτουργών                     
κοινωνικών εταίρων (τοπικών αρχών, ΜΚΟ, ακαδημαϊκών ιδρυμάτων 
και ημικρατικών οργανισμών) σε θέματα διαπολιτισμικής εκπαίδευσης και 
ανάπτυξης της ικανότητας χειρισμού της διαφορετικότητας, με στόχο την 
ανάπτυξη και βελτίωση παροχής υπηρεσιών προς υπηκόους τρίτων χωρών 
(ΥΤΧ) που διαμένουν στην επικράτεια της Κυπριακής Δημοκρατίας καθώς 
και την ανάπτυξη δεξιοτήτων των προαναφερθέντων λειτουργών στην             
αντιμετώπιση θεμάτων που αφορούν τους ΥΤΧ και πιθανώς αποτελούν            
τροχοπέδη στην ομαλή ένταξή τους στην Κυπριακή κοινωνικοοικονομική 
πραγματικότητα. 

 

Ο βασικός στόχος της προτεινόμενης δράσης είναι να εκπαιδεύσει σημαντικό 
αριθμό (τουλάχιστον 100) λειτουργών, των φορέων της ομάδας στόχου, σε 
θέματα διαπολιτισμικής εκπαίδευσης και χειρισμού θεμάτων που αφορούν 
Υπηκόους Τρίτων Χωρών (ΥΤΧ), δίνοντας αφενός στους ιδίους τα εργαλεία, 
μεθόδους και τεχνικές χειρισμού θεμάτων διαπολιτισμικότητας και αφετέρου 
την ευκαιρία στους ΥΤΧ να ενταχθούν στην Κυπριακή κοινωνία με όσο το    
δυνατό ομαλότερο τρόπο.  

Παράλληλα, στόχος της προτεινόμενης δράσης είναι η ανάπτυξη ενός modus 
operandi των λειτουργών των φορέων της ομάδας στόχου (τοπικές αρχές, 
ΜΚΟ, ημικρατικοί οργανισμοί, ακαδημαϊκά ιδρύματα κλπ) που θα αξιοποιεί τις 
διαστάσεις της διαφορετικότητας και της πολυπολιτισμικότητας που                     
προσφέρει η συνδιαλλαγή τους με Υπηκόους Τρίτων Χωρών. Τέλος η               
προτεινόμενη δράση αποσκοπεί στην καλλιέργεια αποδοχής της                         
διαφορετικότητας και πολυπολιτισμικότητας και τη διάχυση αυτής σε ευρύτερα 
στρώματα της Κυπριακής κοινωνίας, χρησιμοποιώντας του προαναφερθέντες 
λειτουργούς ως πολλαπλασιαστές. Η επιλογή των δράσεων έγινε κατόπιν 
αξιολόγησης και επιλογής της ολοκληρωμένης πρότασης που είχε υποβληθεί 
από το Γραφείο Ευρωπαϊκών Υποθέσεων του Δήμου Λευκωσίας, στα πλαίσια 
της ενίσχυσης και αναβάθμισης της κοινωνικής πολιτικής του Δήμου.                     
Η Δράση  συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Ένταξης Υπηκόων 
Τρίτων Χωρών και την Κυπριακή Δημοκρατία και θα ολοκληρωθεί τον                 
ερχόμενο Ιούνιο. 

Το πρόγραμμα συγχρηματοδοτείται από την Κυπριακή Δημοκρατία και  το 
Ευρωπαϊκό Ταμείο Ένταξης.  

 

 

 

Επαναφορά στην Αρχική Σελίδα 



 

Σ Ε Λ Ι Δ Α  7  Τ Ε Υ Χ Ο Σ  2  

Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Τ Ι Κ Ο  Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Α Ν Ε Τ Ε Λ  

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΛΑΡΝΑΚΑΣ  

«ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΠΑΡΧΙΕΣ                           

ΛΑΡΝΑΚΑΣ – ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ»  

Η Αναπτυξιακή Εταιρείας Επαρχίας Λάρνακας πληροφορεί το κοινό ότι έχει εγκριθεί ως           

Συντονιστής Εταίρος στην υλοποίηση του Ευρωπαϊκού Προγράμματος «Αγροτοεπιχειρείν»  της 

κοινοτικής πρωτοβουλίας Interreg Ελλάδα – Κύπρος.  

Στα πλαίσια υλοποίησης του προγράμματος είναι η Δημιουργία Γραφείου Στήριξης της             

Επιχειρηματικότητας το οποίο παρέχει συμβουλευτική υποστήριξη σε επιχειρήσεις των Επαρχιών 

Λάρνακας και Αμμοχώστου, οι οποίες συσχετίζονται με την παραγωγή οπωροκηπευτικών        

προϊόντων, τυροκομικών προϊόντων, παραδοσιακών γλυκών, κρασιού, βιολογικών προϊόντων, 

βρώσιμης ελιάς και την παροχή αγροτουριστικών υπηρεσιών (διαφοροποίηση τουριστικού       

προϊόντος και παροχή ολοκληρωμένου τουριστικού προϊόντος στην ύπαιθρο).  

Δικαιούχοι είναι Επιχειρηματίες που εδρεύουν στην περιοχή παρέμβασης του Γραφείου και        

ιδιαίτερα εκείνοι που δραστηριοποιούνται στους τομείς ενδιαφέροντος του έργου (αγροτουρισμός, 

μεταποίηση αγροτικών προϊόντων, παρασκευή τοπικών παραδοσιακών προϊόντων) αλλά και 

Άτομα που ενδιαφέρονται να αναπτύξουν επιχειρηματικές πρωτοβουλίες στους προαναφερθείσας 

τομείς.  

Στόχος του Γραφείου Στήριξης της Επιχειρηματικότητας είναι η ενημέρωση και πληροφόρηση για 

τα εξής: 

 Χρηματοδοτικά προγράμματα για την ανάπτυξη της επιχειρηματικότητας ή της                 

απασχόλησης (π.χ. δημιουργίας νέων επιχειρήσεων, βελτίωσης υφιστάμενων                       

επιχειρήσεων, επιδότησης θέσεων εργασίας κλπ.), 

 Πληροφόρηση και υποστήριξη των νέων επιχειρηματιών αναφορικά με τις διαδικασίες 

ίδρυσης επιχείρησης (π.χ. σύνταξη καταστατικού, νομική μορφή της επιχείρησης, έκδοση 

άδειων λειτουργίας κ.α), 

 Χρηματοδοτικά εργαλεία (πχ δάνεια ETEAN, JEREMIE) 

 

 Διάγνωση αναγκών της επιχείρησης σε θέματα εκπαίδευσης προσωπικού και στήριξη για 

την επιλογή του καταλληλότερου προγράμματος  (ενδοεπιχειρησιακά σεμινάρια,                     

επιδοτούμενα προγράμματα ΑΝΑΔ κ.α) 

 Καθοδήγηση του επιχειρηματία για τη σύνταξη marketing plan και πληροφόρηση σχετικά 

με τις μεθόδους και τα εργαλεία προβολής και πώλησης προϊόντων και υπηρεσιών              

ανάλογα με τις αγορές στις οποίες απευθύνεται, 

 Καθοδήγηση του επιχειρηματία για την αξιοποίηση νέων τεχνολογιών στις επιχειρησιακές 

διαδικασίες (συστήματα διαχείρισης σχέσεων πελατών, εταιρική ιστοσελίδα, σύστημα 

ηλεκτρονικών πωλήσεων, προμηθειών κ.α), 

 Οργάνωση επισκέψεων νέων και δυνητικών επιχειρηματιών σε επιχειρήσεις της περιοχής 

που έχουν ήδη δραστηριοποιηθεί επιτυχώς σε συγκεκριμένους τομείς. 

 

 

Το Γραφείο Στήριξης της Επιχειρηματικότητας θα λειτουργεί από την 01 Ιανουαρίου 2012 μέχρι 

τις 30 Ιουνίου 2012.  

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποτείνονται:  

Λειτουργός Ενημέρωσης: Δρ. Ευδοκία Μπαλαμού 

Αγίου Λάζαρου 2Β, 7040, Βορόκληνη, Λάρνακα 

Τηλ: 24 815280, Φαξ: 24 636817 

Email: info@anetel.com 

Επαναφορά στην Αρχική Σελίδα 



Το Μετρό περιλαμβάνεται στο Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης για την περίοδο 2007-2013 

και προβλέπεται να συγχρηματοδοτηθεί από την Κυπριακή Δημοκρατία και το Ευρωπαϊκό 

Γεωργικό Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης. 

Δικαιούχοι 

Δικαιούχοι των χρηματοδοτικών ενισχύσεων που θα παραχωρούνται μέσω του Μέτρου είναι 

φυσικά και νομικά πρόσωπα (εξαιρούνται οι προαναγνωρισμένες Ομάδες Παραγωγών και οι 

αναγνωρισμένες Οργανώσεις Παραγωγών Φρούτων και Λαχανικών). 

Επιλέξιμοι κλάδοι και Δραστηριότητες 

1. Γάλα (Αγελαδινό ή και Αιγοπρόβειο) 

2. Μέλι 

3. Ελαιοκομικά προϊόντα 

4. Παραδοσιακά προϊόντα Αμπελιού 

5. Οπωροκηπευτικά 

6. Άνθη 

7. Φαρμακευτικά και αρωματικά φυτά 

8. Ζωοτροφές 

9. Αυγά– πουλερικά 

10. Κρέας 

11. Σιτηρά 

12.Δασοκομικά Προϊόντα  

13.Φιστικιά και Αμύγδαλα  

Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον υπεύθυνο λειτουργό κ. Αντώνη Νικολάου 

Επαναφορά στην Αρχική Σελίδα 

 

Τ Ε Υ Χ Ο Σ  2  Σ Ε Λ Ι Δ Α  8  

 

Σκοπός του Μέτρου 

Η στήριξη των υφιστάμενων και νέων επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται 

στη μεταποίηση και εμπορία γεωργικών και δασοκομικών προϊόντων. 

Ειδικότεροι στόχοι του Μέτρου: 

 Ανάπτυξη νέων προϊόντων με υψηλή προστιθέμενη αξία 

 Ανάπτυξη νέων επεξεργασιών και τεχνολογιών που συνδέονται με τα     

προϊόντα αυτά και η προώθηση καινοτόμων επενδύσεων 

 Αξιοποίησης πρώτων υλών γεωργικής και δασικής προέλευσης 

 Βελτίωση του εισοδήματος του αγροτικού κόσμου 

 Προστασία του περιβάλλοντος 

 Διατήρηση και προώθηση παραδοσιακών και βιολογικών προϊόντων 

 Βελτίωση και παρακολούθηση της ποιότητας, των υγειονομικών συνθηκών και  τήρηση 

των αναγκαίων προτύπων. 

Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Τ Ι Κ Ο  Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Α Ν Ε Τ Ε Λ  

ΜΕΤΡΟ 1.6 ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΗ ΑΞΙΑ ΣΤΑ ΓΕΩΡΓΙΚΑ ΠΡΟΪΌΝΤΑ . 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΜΟΝΑΔΩΝ                            

ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΚΑΙ                              

ΔΑΣΟΚΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΌΝΤΩΝ  ΠΑΑ 2007-2013 



 

Σ Ε Λ Ι Δ Α  9  Τ Ε Υ Χ Ο Σ  2  

Επιλέξιμες Δράσεις 

Επενδύσεις με βάση το καθεστώς αυτό μπορούν να γίνουν 

στους ακολούθους κλάδους: 

 Δενδρώδεις καλλιέργειες 

 Λαχανικά / πατατοκαλλιέργεια / ανθοκομία/ αρωματικά 

φυτά 

 Αροτριείς καλλιέργειες 

 Αγελαδοτροφία 

 Αιγοπροβατοτροφία 

 Χοιροτροφία 

 Μελισσοκομία 

 Αμπελουργία 

Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον υπεύθυνο λειτουργό                      

κ. Αντώνη Νικολάου 

Επαναφορά στην Αρχική Σελίδα 

Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Τ Ι Κ Ο  Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Α Ν Ε Τ Ε Λ  

 

Το συγκεκριμένο καθεστώς ενίσχυσης στοχεύει στην άμεση    

βελτίωση της ανταγωνιστικότητας των γεωργικών προϊόντων και 

της βελτίωσης της τεχνολογίας και εκμηχάνισης της παραγωγής 

στις γεωργοκτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις.  

Δικαιούχοι  

Δικαιούχος θεωρείται οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο 

διαχειρίζεται γεωργική / κτηνοτροφική εκμετάλλευση. Μπορεί να 

είναι ιδιοκτήτης, ενοικιαστής ή διαχειριστής. Οι οργανώσεις      

παραγωγών δεν είναι δικαιούχοι.  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 2007 2013: 

ΜΕΤΡΟ 1.5.1 «ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΣΕ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΚΑΙ 

ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΕΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΙΣ» 



Σ Ε Λ Ι Δ Α  1 0  Τ Ε Υ Χ Ο Σ  2  

Η Προεδρία του Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ), ανατίθεται κάθε έξι μήνες 

με τη σειρά σε μία από τις 27 χώρες. Στόχος είναι η κάθε χώρα που αναλαμβάνει την 

Προεδρία να επιτελέσει τον ρόλο της διαχείρισης, συντονισμού και υλοποίησης των 

διαφόρων αποφάσεων του Συμβουλίου, της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και των άλλων 

οργάνων της Ε.Ε. Ως αποτέλεσμα, οι πολίτες της χώρας που αναλαμβάνει την              

Προεδρία, αναμένεται ότι θα γνωρίσουν καλύτερα τους θεσμούς της Ε.Ε., τον τρόπο 

με τον οποίο λειτουργεί, πώς διαμορφώνονται και εφαρμόζονται οι διάφορες                  

αποφάσεις και νομοθετικές πρόνοιες και αναπτύσσεται η συνεργασία μεταξύ του   

Ευρωπαϊκού Συμβουλίου, του Συμβουλίου, της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, του                  

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και των χωρών-μελών της Ε.Ε. 

Η Κυπριακή Δημοκρατία αναλαμβάνει για πρώτη φορά, από την ημέρα της ένταξης 

της, την Προεδρία του Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ), από την 1 Ιουλίου 

μέχρι την 31η Δεκεμβρίου 2012. 

Το όραμα της Κυπριακής προεδρίας είναι για μια «καλύτερη Ευρώπη» ενώ η βασικοί 

στόχοι της Προεδρίας συνδέονται με τη βελτίωση της αποτελεσματικότητας των             

πολιτών και πόρων της Ε.Ε. και την ενίσχυση της αλληλεγγύης εντός της Ένωσης. 

Στην διάρκεια της Προεδρίας η Κύπρος θα κληθεί να διαχειριστεί πολύ σημαντικά  

θέματα που απασχολούν την Ε.Ε., όπως η αντιμετώπιση των συνεπειών της                  

οικονομικής κρίσης, η ολοκλήρωση των διαπραγματεύσεων για το Πολυετές                 

Οικονομικό Πλαίσιο για τα έτη 2014-2020, η προώθηση των  προτάσεων που              

περιλαμβάνονται στην Πράξη για την Ενιαία Αγορά, η ολοκλήρωση του Ευρωπαϊκού 

Συστήματος Ασύλου, καθώς και μια ολοκληρωμένη Θαλάσσια Πολιτική, αλλά και η 

ιδιαίτερη έμφαση στη Νότια Γειτονιά και στη Μεσογειακή διάσταση. 

Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Τ Ι Κ Ο  Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Α Ν Ε Τ Ε Λ  

    ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΠΡΟΕΔΡΙΑ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 

ΕΥΡΩΠΑΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ 

Το γεγονός αυτό συνιστά μοναδική ιστορική ευκαιρία, πρόκληση αλλά και                      

σημαντική στρατηγική επένδυση για τη χώρα μας.  

Θεωρείται ιστορική ευκαιρία για την Κύπρο, το γεγονός ότι ως προεδρεύουσα χώρα 

θα έχει τη δυνατότητα να παρουσιάσει τις δικές της προτεραιότητες, τα πολιτικά και 

κοινωνικά της οράματα, τις ιδέες και τις πρωτοβουλίες της για το μέλλον και την 

περαιτέρω ισχυροποίηση της ενισχύοντας την παρουσία της στην καρδιά του            

ευρωπαϊκού οικοδομήματος.  

Συνιστά, παράλληλα, μοναδική ευκαιρία για να αφήσουμε την σφραγίδα μας ως 

προεδρεύουσα χώρα, στη λήψη σημαντικών αποφάσεων που θα καθορίσουν το 

μέλλον της ΕΕ.  

Για την επιτυχία της διοργάνωσης αυτής είναι απαραίτητη η ενεργός εμπλοκή όλων 

των φορέων, δημόσιων ιδιωτικών, της κοινωνίας των πολιτών, των κοινωνικών 

εταίρων, των Μέσων Μαζικής Επικοινωνίας και του καθενός από εμάς, ως                  

συλλογική εγγύηση και αξιοπιστίας και ευθύνης, μπροστά σε αυτή την σημαντική 

πρόκληση. 
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Γενικές υποχρεώσεις εργοδοτών για την Ασφάλεια και Υγεία 
 
Βάση των περί Διαχείρισης Θεμάτων Ασφάλειας και Υγείας στην Εργασία 
Κανονισμοί του 2002 (Κ.Δ.Π. 173/2002). 

Κάθε εργοδότης πρέπει να διασφαλίζει την ασφάλεια, υγεία και ευημερία 
στην εργασία όλων των εργοδοτούμένων του. Επίσης πρέπει να                       
διασφαλίζει, καθόσον είναι εύλογα εφικτό, ότι πρόσωπα που δεν                     
εργοδοτούνται από αυτόν , αλλά μπορεί να επηρεαστούν από τις                   
δραστηριότητες της επιχείρησης του δεν θα εκτίθενται σε κίνδυνο. 
 
Οι περί Διαχείρισης Θεμάτων Ασφάλειας και Υγείας στην Εργασία Κανονισμοί του 

2002 (Κ.Δ.Π. 173/2002) 

 
Σχετική Ευρωπαϊκή Οδηγία: 

Οδηγία 89/391/ΕΟΚ του Συμβουλίου της 12ης Ιουνίου 1989 σχετικά με την εφαρμογή 
μέτρων για την προώθηση της βελτίωσης της ασφάλειας και της υγείας των                  
εργαζομένων κατά την εργασία. 

Σ Ε Λ Ι Δ Α  1 1  Τ Ε Υ Χ Ο Σ  2  

Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Τ Ι Κ Ο  Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Α Ν Ε Τ Ε Λ  

ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

 Περίληψη: 

Οι Κανονισμοί επιβάλλουν υποχρεώσεις στους εργοδότες για την εκτίμηση του                    
κινδύνου και την εφαρμογή συστήματος διαχείρισης των κινδύνων. 

Επιβάλλουν επίσης στους εργοδότες την υποχρέωση για εγκαθίδρυση και                       
λειτουργία υπηρεσιών προστασίας και πρόληψης, την ανάγκη εφαρμογής μέτρων 
πυρασφάλειας, εκκένωσης των χώρων εργασίας, ενημέρωσης των                                  
εργοδοτουμένων τους καθώς και την υποχρέωση διαβούλευσης με αυτούς. 
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ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ  

ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ  
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Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Τ Ι Κ Ο  Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Α Ν Ε Τ Ε Λ  

ΜΙΚΡΑ ΚΑΙ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ ΑΠΌ ΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑ 

ΛΑΡΝΑΚΑΣ 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΥΔΡΟΒΙΟΤΟΠΟΥ ΤΗΣ ΛΙΜΝΗΣ ΣΤΗΝ ΒΟΡΟΚΛΗΝΗ 

Ένα πρωτοποριακό έργο, συγχρηματοδοτούμενο από την Ευρωπαϊκή Ένωση, (LIFE+)                 

ξεκίνησε μόλις τον Ιανουάριο του 2012 για την αποκατάσταση και προστασία του σημαντικού 

υδροβιότοπου της λίμνης Βορόκλινης. Το έργο θα περιλαμβάνει δράσεις διατήρησης, που θα 

αντιμετωπίσουν τις διάφορες απειλές που αντιμετωπίζει σήμερα η λίμνη. Όπως σημειώνεται, το 

έργο θα συνδράμει ταυτόχρονα και στην περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση των πολιτών τόσο 

της κοινότητας όσο και της ευρύτερης περιοχής και αναμένεται ότι με το τέλος του έργου η   

λίμνη Βορόκλινης θα αποτελεί πόλο έλξης για πολλούς επισκέπτες αλλά και σημείο αναφοράς 

για την κοινότητα. 

ΜΕΤΡΑ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ  ΣΤΗ ΛΑΡΝΑΚΑ 

Θέματα που αφορούν την αναβάθμιση του τουρισμού της Λάρνακας καθώς και την αξιοποίηση 

των διαφόρων ευκαιριών που διανοίγονται, συζητήθηκαν σε συνάντηση Αντιπροσωπείας της 

Εταιρείας Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής Λάρνακας υπό τον Πρόεδρο                                    

κ. Ντίνο Λευκαρίτη, με τον Δήμαρχο Λάρνακας και Αναπληρωτή Πρόεδρο της Εταιρείας                  

κ. Ανδρέα Λουρουτζιάτη.  Συγκεκριμένα, υποβλήθηκαν πρακτικές εισηγήσεις για άμεσες                 

ενέργειες που αποσκοπούν στη βελτίωση της τουριστικής εικόνας της πόλης, όπως είναι η 

καταπολέμηση της ταμπελορύπανσης και της παράνομης στάθμευσης, η τοποθέτηση                   

ομοιόμορφων ψάθινων ομπρελών στις Φοινικούδες, η φύτευση του δρόμου  Λάρνακας -                

Δεκέλειας κ.α..  

ΚΙΝΕΖΙΚΗ ΕΠΕΝΔΥΣΗ - ΜΑΜΟΥΘ ΣΤΟ ΠΑΛΙΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΛΑΡΝΑΚΑΣ 

Tεράστια κινεζική επένδυση στο παλιό αεροδρόμιο Λάρνακας, η οποία αναμένεται να              

δημιουργήσει μεγάλο αριθμό νέων θέσεων εργασίας. Σύμφωνα με πληροφορίες οι Κινέζοι θα 

συνεργαστούν με τον Όμιλο Σιακόλα για την κατασκευή διαμετακομιστικού σταθμού                  

προϊόντων από την Ασία, τα οποία θα προωθούνται στην Ευρώπη. Το διαμετακομιστικό  

κέντρο θα λειτουργεί παράλληλα με εμπορικό κέντρο. Στα σχέδια του Ομίλου                             

περιλαμβάνονται, εξάλλου, και η δημιουργία ξενοδοχείου και καζίνο στους χώρους του             

παλαιού αεροδρομίου Λάρνακας, πάντα σε συνεργασία με τους Κινέζους επιχειρηματίες, και 

ήδη η σχετική πρόταση έχει υποβληθεί για μελέτη στις αρμόδιες κυβερνητικές υπηρεσίες. 

ΣΕ ΑΠΟΓΝΩΣΗ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΟΙ ΓΕΩΡΓΟΙ ΣΤΗΝ ΑΜΜΟΧΩΣΤΟ 

Σε απόγνωση βρίσκονται οι γεωργοί  αφού το πυκνό χαλάζι και οι καταρρακτώδεις βροχές 

που έπεσαν είχαν ως αποτέλεσμα να καταστρέψουν ολοκληρωτικά τη φετινή τους σοδειά. 

Ταυτόχρονα οι ισχυροί άνεμοι που έπνεαν χθες καθ' όλη τη διάρκεια έπληξαν αρκετά                

θερμοκήπια στη περιοχή Σωτήρας, με αποτέλεσμα οι ζημιές να ξεπερνούν τις 200 χιλιάδες 

ευρώ. Το πυκνό χαλάζι έπληξε κυρίως τις φυτείες που βρίσκονται παραλιακά από τη              

Ξυλοφάγου μέχρι και το Παραλίμνι, προκαλώντας στις πλείστες των περιπτώσεων                    

ολοκληρωτική καταστροφή στις πατατοφυτείες. 

 

ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ ΣΤΗ ΛΑΡΝΑΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ  ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗΣ ΚΑΤΑΔΥΣΕΩΝ 

Ως «βεβιασμένη και αυθαίρετη» χαρακτήρισε ο δήμαρχος Λάρνακας, Ανδρέας                            

Λουρουτζιάτης, την απόφαση που έλαβε η Αρχή Λιμένων Κύπρου για απαγόρευση όλων των 

καταδυτικών δραστηριοτήτων στη λιμενική περιοχή Λάρνακας, η οποία περιλαμβάνει και το 

παγκοσμίως γνωστό ναυάγιο «Ζηνοβία». Ο κ. Λουρουτζιάτης ανέφερε ότι η ενέργεια της  

Αρχής Λιμένων «θυμίζει αυτό που λέγεται πως "όταν δεν μπορούμε να ρυθμίσουμε κάτι           

απλώς το απαγορεύουμε". Αυτή η απαγόρευση έχει να κάνει με την τουριστική ανάπτυξη της 

Λάρνακας και με το τουριστικό της προϊόν. 

Επαναφορά στην Αρχική Σελίδα 



Νέο Διοικητικό Συμβούλιο της Αναπτυξιακής Εταιρείας              

Επαρχίας Λάρνακας 

 

Πραγματοποιήθηκε  την Παρασκευή 17 Φεβρουαρίου 2012 η ετήσια γενική 

συνέλευση της Αναπτυξιακής Εταιρείας Επαρχίας Λάρνακας,                          

στο Κ.Σ Σκαρίνου. 

Η Γενική Συνέλευση άρχισε με ομιλία του απερχόμενου Προέδρου της            

Αναπτυξιακής Εταιρείας  κύριου Σπύρου Ελενοδώρου και ακολούθησε      

απολογισμός και ενημέρωση από το Διευθυντή της Εταιρείας κύριο Μιχάλη 

Ζάνο για τις δραστηριότητες και τα  προγράμματα που υλοποιούνται. 

Σ Ε Λ Ι Δ Α  1 4  Τ Ε Υ Χ Ο Σ  2  

Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Τ Ι Κ Ο  Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Α Ν Ε Τ Ε Λ  

 

Αμέσως μετά το τέλος της παρουσίασης του διευθυντή της εταιρείας,       

ακολούθησε η εκλογή του  νέου Διοικητικού Συμβουλίου το οποίο             

απαρτίζεται από : 

1. Πρόεδρο, κύριο Λούη Κουμενίδη (Πρόεδρος Κ.Σ Κάτω Λευκάρων),                                                                                                        

2. Αντιπρόεδρο, κύριο Ανδρέα Λουρουτζιάτη (Δήμαρχος Λάρνακας),  

3. Γραμματέα, κύριο Μάριο Αλαμπρίτη (Δημοτικός Σύμβουλος  Αραδίππου)  

και τα μέλη :  

 κύριο Δαμιανό Μιχαήλ (Πρόεδρος Κ.Σ Σκαρίνου),  

 κύριο Λάζαρο Πιερή (Πρόεδρος Κ.Σ. Αγίου Θεοδώρου),  

 κύριο Χριστόδουλο Παπαχρίστου (Πρόεδρος Κ.Σ. Ψεματισμένου),  

 κύριο Όθωνα Όθωνας (Πρόεδρος ΕΒΕΛ),  

 κύριο Βασίλη Σταύρου (Πρόεδρος Κ.Σ Τόχνης)  

 κύριο Κυριάκο Τρισόκκα (Πρόεδρος Κ.Σ Λιοπετριού). 
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Λούης Κουμενίδης 

Πρόεδρος Αναπτυξιακής Εταιρείας Επαρχίας Λάρνακας 

«Καλούμε τους μετόχους να ανέβουν στην πλατφόρμα της Αναπτυξιακής» 

 

Ανέλαβε την προεδρία του Διοικητικού Συμβουλίου της Αναπτυξιακής έχοντας πλήρη επίγνωση των ευθυνών του και αποφασισμένος να δουλέψει              

σκληρά και ομαδικά , για να κρατήσει την εταιρεία στα ψηλά και ποιοτικά επίπεδα που μέχρι τώρα μας είχε συνηθίσει.  Ο κύριος Λούης Κουμενίδης μιλά 

για την Αναπτυξιακή από τη θέση του προέδρου πλέον του Διοικητικού Συμβουλίου. 

Από τις 17 Φεβρουαρίου 2012 είστε ο νέος πρόεδρος της Αναπτυξιακής Εταιρείας Λάρνακας. Πώς νιώθετε; 

 

Ευχαριστώ το Διοικητικό Συμβούλιο για την εμπιστοσύνη που έδειξε στο πρόσωπό μου. Στις 17 Φεβρουαρίου 

2012 ανέλαβα την προεδρία της Αναπτυξιακής έχοντας πλήρη επίγνωση της μεγάλης ευθύνης και της ακόμη πιο 

μεγάλη πρόκλησης. Ευχαριστώ τον κ. Σπύρο Ελενοδώρου για τη μακρά και ιδιαίτερα επιτυχημένη διαδρομή του 

στο τιμόνι της Αναπτυξιακής.  Οι εμπειρίες του είναι ανεκτίμητες και οι συμβουλές τους θα είναι για εμάς ιδιαίτερα 

χρήσιμες. 

 

Έχετε υπηρετήσει την εταιρεία και από άλλες θέσεις στο Διοικητικό Συμβούλιο. Ποιες διαφορές βλέπετε 

να υπάρχουν τώρα ως Πρόεδρος που είστε; 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο λειτουργούσε πάντοτε μέσα σε κλίμα ομαδικότητας υποστηρικτικά στους τεχνοκράτες 

λειτουργούς της εταιρείας. Ο ρόλος του προέδρου είναι να συντονίζει τις προσπάθειες και να προωθεί τις             

αποφάσεις. Ως προς τα άλλα καθήκοντα δεν διαφέρουν από εκείνα των άλλων συμβούλων. 

 

Ως Διοικητικό Συμβούλιο ποιους στόχους έχετε θέσει για τη φετινή χρονιά; 

 

Η Αναπτυξιακή είναι σήμερα ένας δυναμικός αναπτυξιακός οργανισμός. Οι στόχοι του Διοικητικού Συμβουλίου 

είναι να καταστεί η Εταιρεία πιο αποτελεσματική ώστε να υπηρετεί με ποιότητα, ταχύτητα και αξιοπιστία τους 

μετόχους. 

Θέλουμε να αναδείξουμε τα θέματα διαχείρισης της ποιότητας σε ακρογωνιαίο λίθο της συνολικής αναπτυξιακής στρατηγικής. Η Εταιρεία έχοντας ως 

αντικείμενο τη μελέτη και εφαρμογή προγραμμάτων και δραστηριοτήτων Τοπικής και Περιφερειακής Ανάπτυξης, θεωρεί ότι η ποιότητα είναι βασική            

ευθύνη της Διοίκησης και παράλληλα αποτέλεσμα καλής συνεργασίας μεταξύ όλων των συντελεστών. 

Στα θέματα ταχύτητας η πολιτική του Διοικητικού Συμβουλίου είναι να λειτουργεί η Εταιρεία με υψηλούς εσωτερικούς ρυθμούς αποδοτικότητας και              

αποτελεσματικότητας βελτιώνοντας συνεχώς τις παρεχόμενες υπηρεσίες.  Στο θέμα της αξιοπιστίας το Διοικητικό Συμβούλιο θα βοηθήσει την Εταιρεία να 

βελτιώνει και να αναπτύσσει συνεχώς το ανθρώπινο δυναμικό της όσον αφορά τα προσόντα και την εξειδίκευση και να προωθεί την ομαδική εργασία και 

προσπάθεια, χρησιμοποιώντας δοκιμασμένες και αξιόπιστες τεχνικές για να επιτυγχάνει προβλέψιμα αποτελέσματα. 

 

Στην γενική συνέλευση σας ακούσαμε να προτρέπετε όλους τους μετόχους της εταιρείας που παρευρέθηκαν, να έρθουν πιο κοντά στην            

εταιρεία μας και να εκμεταλλευτούν στο ακέραιο τα ευρωπαϊκά κονδύλια που τους προσφέρονται για να μην επιστραφούν στην ΕΕ.                    

Μιλήστε μας λίγο γι’ αυτό το θέμα. 

Για το κάθε κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης, προϋπολογίζονται σε κάθε Προγραμματική Περίοδο τα κονδύλια για το Εθνικό Πλαίσιο Αναφοράς και 

για το Σχέδιο Αγροτικής Ανάπτυξης τα οποία πρέπει να απορροφηθούν από το κάθε κράτος μέλος. Αν δεν απορροφηθούν σε διάφορες δράσεις,  αυτά τα 

κονδύλια χάνονται. Ειδικά για το κομμάτι του Leader, που διαχειρίζεται η Αναπτυξιακή σαν Ομάδα Τοπικής Δράσης, πρέπει οι Δήμοι και οι Κοινότητες, 

που είναι οι Μέτοχοι της Αναπτυξιακής, να μας υποβάλουν ώριμα έργα για να μπορέσουμε να έχουμε την μεγαλύτερη δυνατή απορρόφηση σαν Επαρχία.      

 

Πρόσφατα προστέθηκαν Δήμοι και Κοινότητες της επαρχίας Αμμοχώστου.  Κάντε μια αναφορά στη νέα αυτή συνεργασία. 

 

Η διεύρυνση της Αναπτυξιακής στην Επαρχία Αμμοχώστου ήταν ένας από τους πρωταρχικούς στόχους της Εταιρείας. Είναι ένα σημαντικό γεγονός που 

αναμένεται να ισχυροποιήσει περισσότερο την εταιρεία. Και αν οι προοπτικές δεν είναι ευοίωνες στην παρούσα συγκυρία, με συγκεκριμένη στόχευση και 

στρατηγική, η Εταιρεία θα μπορέσει να προσφέρει και στα νέα μέλη υπηρεσίες με ποιότητα, ταχύτητα και αξιοπιστία, αξιοποιώντας ευκαιρίες που                

παρέχονται μέσω διαφόρων προγραμμάτων. 

 

Ποιό μήνυμα θέλετε να δώσετε στους μετόχους της εταιρείας μέσα από αυτή τη συνέντευξη; 

 

Καλούμε τους μετόχους να ανεβούν στην πλατφόρμα της Αναπτυξιακής.  Η διαδικασία της ανάπτυξης πρέπει να γίνει κτήμα των πολλών.  Πρέπει να είναι 

ισόρροπη και ολοκληρωμένη. Επιδιώκουμε ισόρροπη ανάπτυξη σε τοπικό και περιφερειακό επίπεδο  μέσω μιας στρατηγικής ανισομερούς κατανομής 

των πόρων μεταξύ περιοχών, με έμφαση σε εκείνες τις περιοχές που παρουσιάζουν υστέρηση στη διεκδίκηση, είτε λόγω εγγενών χαρακτηριστικών,              

είτε λόγω έλλειψης δομών και φορέων για μια συστηματική προώθηση αιτημάτων. 

 

Πώς θα θέλατε να κλείσουμε τη συνέντευξή σας;    

  

Η Αναπτυξιακή Εταιρεία Επαρχιών Λάρνακας και Αμμοχώστου είναι μια πραγματικότητα. Ευχαριστούμε τους πρωτοπόρους ιδρυτές που συνέλαβαν την 

ιδέα, προγραμμάτισαν και υλοποίησαν ένα όραμα που φαινόταν άπιαστο. Η Αναπτυξιακή είναι ένας θεσμός που προσφέρει πολλά και μπορεί να                   

διεκδικήσει περισσότερα προς όφελος των μετόχων τοπικών κοινωνιών, φορέων και ιδιωτών. Από την πρώτη μέρα δρούμε ομαδικά και ενωτικά με                

σκοπό να δημιουργήσουμε πνεύμα περιφερειακής συνείδησης. Τη θητεία μας στο Διοικητικό Συμβούλιο την βλέπουμε μόνο σαν μια μεγάλη ευκαιρία. 

Καλούμε όλους τους μετόχους να ανεβούμε μαζί στην πλατφόρμα της Αναπτυξιακής για να επιτύχουμε επιτάχυνση και πολλαπλασιασμό στο μέγιστο 

δυνατό βαθμό σε όλους τους τομείς της ανάπτυξης. 

Επαναφορά στην Αρχική Σελίδα 
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Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Τ Ι Κ Ο  Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Α Ν Ε Τ Ε Λ  

Αγίου Λαζάρου 2Β, 7040 Βορόκληνη, Λάρνακα, Κύπρος 

Τηλ.: 00 357 24 815 280 

Φαξ.: 00 357 24 636 817 

e-mail: info@anetel.com 

Website: www.anetel.com 

http://www.facebook.com/pages/Larnaca-District-Development-Agency-ANETEL 

 

Για εγγραφή / διαγραφή από τον κατάλογο παραλαβής του ενημερωτικού δελτίου της ΑΝΕΤΕΛ επικοινωνήστε με      
gttofalli@anetel.com 
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